

2995 г. оказался для человечества не самым удачным. Европейский союз был на грани краха и держался лишь на соплях и молитвах. Страны пытались удержаться от распада. Многие из них пребегали к помощи террора и биологического оружия. Наука хоть и достигла больших высот, не могла в полной мере удовлетворить все слои общества. Богатые получили все, а бедные собственно получили террор.

Небольшая корпорация Dorain's & Roman, сделала необычайную находку, тщательно скрываемую от общественности, под Меккой, находился огромный кратер, судя по показателям заполненный непонятной субстанцией. Корпорация послала несколько своих людей для предварительной разведки.

Неожиданно светошар погас и Габриэль оказался в темноте. Темнота однако не была абсолютна, стены найденного кратера представляли собой гладкую черную субстанцию с вкраплениями красных камней, которые слегка светились красным, что в совокупности с мраком создавало жуткое ощущение. Габриэлю казалось, что сотни тысяч глаз смотрят на него, с не самыми лучшими намереньями. Как же такое возможно? — подумал Габриэль, светошары сверхнадежны, они будут гореть даже... да везде. Габриэлю пришлось спуститься сюда, чтобы узнать что случилось с другими членами экспедиции, профессором Вцеславом и телохранителем Марио. Их показатели просто пропали с приборов. Вот и пришлось ему, одному из учредителей спускаться в эту гребанную дыру. Его а вообще назначили руководителем экспедиции только потому-что он участвовал во всякого рода нелегальных операциях компании будь то эксперименты над людьми или создание биологического оружия. В общем его банально взяли на крючок. Мысли Габриэля прервало отключение голоинтерфейса.

— Блин, что здесь происходит.

Он шел по ступенькам из того же странного материала, что и стены. тут ступеньки закончились и началася коридор. Габриэль поборол страх и двинулся вперед. пройдя немного. Попутно он попытался активировать лазерный имплант, вшитый в его руку и нечего...

Да уж, походу я потребую свои деньги обратно — такова была последняя мысль Габриэля перед тем как он увидел это...

Вцеслав лежал на полу, его горло было буквально вырвано, а в глазах застыло выражение... такого ужаса Габриэль никогда не видел. Марио валялся рядом и... его руки были окровавлены, а лицо, прежде мирного итальянца, выражало какую то неутомимую злобу, словно он был персонажем из тех страшных фильмов. WTF? Что здесь произошло, черт возьми — выругался Габриэль.

Иди вперед и нечего не бойся, тебе не грозит то же что этим олухам — раздался голос, словно бы сплетенный из сотен голосов.

На лбу Габриэля выступил пот, все нормально, все нормально — успокаивал он себя

— Кто здесь? Кто ты? Покажись!

— нееетт Гааббриэллль иди вперед и все узнаешь и раздался жуткий смех.

Я не сошел с ума! Этот голос действительно есть, но что все это значит?

Оставалось идти вперед в единственный проход, пройдя через него, Габриэль увидел все:

это был круглый зал, посреди него находился алтарь а напротив прохода, в котором стоял Габриэль была ниша в которой находилась книга, вырезанная из камня.

Подойди к книге своей судьбе, смертный — вновь зашептали голоса

Габриэль, с трудом сдерживая страх подошел к книге. Её обложку укрывал лик мужчины, лицо которого было необыкновенно одухотворено и казалось сосредоточием мужества и справедливости. вокруг лика, были вписаны непонятные символы и руны а внизу был острый выступ.

Пролей кровь, напои нашего Повелителя — теперь голос был уже скорее как хор женских голосов.

Габриэль недолго думая резко ударила ладонью по острому выступу, закапала кровь, внезапно кровь поднялась в воздух и непрерывным потоком заскользила в центр лика. Кровь перестала течь и книга резко открылась. С удивлением Габриэль понял, что книга написана на русском, его когда-то родном языке.

Габриэль погрузился в чтение:

Знай смертный, если ты читаешь это, то ты — исполнитель дьявольского замысла Люцифера, и ты станешь орудием в руках Господа. Не удивляйся, но тебе необходимо вновь возродить Люцифера ибо так угодно Господу, ты же будешь проклят, но нечистый исполнит 6 твоих желаний. У тебя нет выбора, но ты можешь попробовать сопротивляться и умрешь здесь. Ты знаешь, что именно в это самое место пал Люцифер, и именно здесь сосредоточена вся его злоба и сила, а также легион его преданных ангелов?

Смертный, пролив свою кровь на книгу, ты получил силу управлять людьми и порождать любые стихии. Эта сила тебе понадобиться, дабы исполнить ритуал Возрождения Люцифера. Возродить Люцифера необходимо, чтобы это сделать тебе понадобиться привести сюда блудницу и 7 мужчин, посвящённых князям преисподней. Для посвящения тебе нужно будет огнем выжечь на... тут Габриэль слегка сбился ибо не мог понять слово, на лобке каждого имя князя которому ты посвящаешь его: Самаэль, Вельзевул, Питон, Белиал, Асмодей, Абаднон, Сатана.

Далее опои их свежей кровью и приведи суда, и пусть их семя смешается внутри блудницы и даст начало Падшему.

После рождения отнеси младенца сюда и он воплотиться по настоящему и предстанет во всем своем величии и будет обязан тебе 6 желаниями.

Ты воплощаешь замысел Создателя, но будь ты проклят во веки веков.

Книга резко захлопнулась.

Габриэль читал много отвратительного за свою жизнь, но книга ритуалов люцифера была самым отвратительным из всего этого.

Вот значит кто вы такие, легион Люцифера — Выкрикнул Габриэль — и как мне отсюда выбраться?

— Ритуал, вот что главное, ритуал ты должен провести.

Одна из стен раздвинулась и показалась платформа парящая в воздухе.

Лифт наверное — подумал Габриэль и оказался прав.

Замять дело с пропавшими людьми было трудно, но Габриэль смог это сделать. Он использовал свои новые способности, чтобы весь совет акционеров поверил ему. Когда он хотел, чтобы люди поверили ему, он просто концентрировал потоки энергии на своем голосе и... все верили.

Каждую ночь его мучили кошмары, в одних он горел заживо под хохот падших ангелов, в других его убивал вполне себе настоящий ангел.

И каждый раз, сон заканчивался одним словом: Ритуал.

И вот наконец, Габриэль приступил к осуществлению своего плана.

Легче всего оказалось найти блудницу. Зайдя к своему другу, владельцу борделя, он объяснил, что ему нужно (Без подробностей разумеется). Одна из «девочек» согласилась, её звали Джейн Андерсон, она была высокой и стройной девушкой с густыми и рыжими волосами и серыми глазами, кроме того она страдала нимфоманией. Девушка согласилась на условие Габриэля, но потребовала огромный гонорар.

Для того чтобы создать посвященных, Габриэль нанял порно-актеров, Это влетело ему в копеечку, но если все получиться, то он никогда ни в чем не будет нуждаться.

Собрав всех посвященных, он первым делом, при помощи магии отключил у них все чувства и заставил раздеться. 7 человек, из них 4 были белыми европейцами, 2 негра и 1 был мексиканцем. Используя свою новую силу, Габриэль выжег на коже каждого из них имени князя и соответствующие руны, вложенные в его мозг книгой.

Путешествие до расщелины Люцифера (Как её окрестил Габриэль заняло немного времени) И вот спустившись, он наполнил кубок кровью и заставил всех посвященных выпить крови. Далее они прошли в «Зал ритуалов» и началось.

Далее рассказ ведётся от лица Джейн.

Габриэль попросил меня раздеться, и ура я наконец-то без одежды, пока мы летели на антиграве, моя киска жаждала секса, особенно в окружении таких мужчин. Больше всего она хотела Габриэля, ибо он был несмотря на свои недостатки, настоящим повелителем, она чувствовала, как ей хочется подчиняться ему.

Я легла на эту странную кровать и произнесла:

— Ну что мальчики, начнем, девочка хочет чтобы её сегодня вдоволь оттрахали.

— Ну если ты хочешь, тогда берегись.

Джейн начала подрживать своими руками свою пизду, и стонать во весь голос.

Её окружили семь стройных красавцев, и тут они сбросили балахоны.

И Джейн застонала еще громче, предвкушая как её жестко отымают. Ибо каждый из них обладал просто фантастически огромным членом. Взяв два ближайших члена в руки она начала их подрачивать, а член негра просто взяла в рот, тут взгляд её упал на лобок ближайшего из них «Сатана» значилось на нем.

— Возьми меня, мой Сатана стонала Джейн. Её киска текла, жаждая ощутить наконец член в себе.

Сатана подошел к ней, приставил свой член к её губкам, но не спешил вводить а массажировал своей пунцовой головкой её клитор. Другой самец (Другое слово просто не пришло в голову Джейл) Облизывал её грудь, своим тонким «змеиным» языком, это был самоэль. Сатана наконец, закончив играть с её киской ввел свой член, ей во влагалище почти на всю длину. И начал двигаться и с каждым движением Джейн была ближе к оргазму ибо все её тело, ласкали руки, языки, а её пизду заполнял один из самых больших членов который её приходилось ощущать в себе. Тут Сатана ускорил движение и Джейн ощутила струи семени, которые пульсировали в её женском естестве.

— Я отдал свое семя, во имя повелителя. — изрек Сатана — теперь можно и позабавиться.

Он приподнял Джейн словно пушинку и усадил её зад на свой стоящий колом член. К её

сладкой дырочки подошел «Питон» — негр, с огромным членом.

— ну что шлюшка, хочешь получить моего питончика?

— Разумеется, давай. Ух, нечего себе питончик.

Громадный член питона заполнил её её больше, но за счет спермы «сатаны» легко вместился полностью и начал двигаться. Джейн ощущала как члены синхронно двигаются в ней и лишь тоненькая стенка отделяет их от соприкосновения. Сатана схватил её за плечи и поза трех любовников стала очень откровенной. Открылся вид, как в небольшой киске, скользит дубинка «Питона» Сколько её трахали дуплетом джейн не запомнила, все её мысли вытеснило удовольствие. Питон кончил и влагалище джейн заполнилось жемчужной жидкостью, которую Джейн так любила. И тут еще один резкий взрыв удовольствия пронзил её, Сатана снова кончил, уже в её задницу.

— Пусть моё семя послужить возрождению повелителя — пафосно произнес «Питон» и вместе с «Сatanой» вышли из неё.

Следующими её партнерами стали «Вельзевул» и «Белиал»

Они оба одновременно вошли в её опухшее от спермы иекса влагалище, а ведь их члены были не меньше чем у Сатаны, одновременно её в лицо уткнулся член «питона»

— Соси, блудница.

Два члена распирали её влагалище до предела. Блин, моя растянутая пизденка теперь не будет получать удовольствие от одного члена — подумала Джейн, посасывая Черный член «Питона», сосала она просто мастерски, с полной самоотдачей, и тут питон кончил: Целый Океан спермы полился в рот Джейн, она не успевал глотать и вскоре все её лицо, подбородок и грудь были залиты спермой. В это время её влагалище массажировали два огромных члена, Их крайняя плоть щекотала влагалище и Джейн вскоре забилась о очередном оргазме и её влагалище сжалось и «Вельзевул» и «Белиал» залили её матку океаном спермы.

— Мы тоже отдали свой долг.

— Ну что парни может отдохнём?

И получила гулкую пощечину от Самоэля.

— Ритуал не может быть прерван, сучка — и сделал жест рукой.

Её руки и ноги оказались скованным, ноги же оказались широко раздвинуты. Член белиала оказался у её рта и Джейн начала сосать, правда не так бодро.

Член Самоэля же, был большим и черным, с обрезанной крайней плотью, на голови была вытатуирована роза, а уздечка могла похвастаться серьгой. Яйца же были как у быка осеменителя

Что-то здесь широковато и слишком бледовато, самоэль вновь сделал жест рукой и... её влагалище ужалось до... 18-летнего возраста. Самоэль резко втолкнул свой член в её лоно и она ощутила резкую боль.

Как будто меня снова лишили девственности — подумала джейн.

Самоэль трахал её долго и настойчиво, серьга в уздечке массажировала стенки её пизды, что придавало сексу пикантность. Он не только кончил внутрь неё, но и залил семенем её лобок. Асмодей подошел к её письке и одобрительно хмыкнув ввел своего монстра в расстражанную и залитую (Правда скорее взбитую) спермой пизду. () И начал трахать с бешеною скоростью и наконец он кончил. Джейн думала, что все закончилось, но её еще раз пустили по кругу. Она устала дрочить и сосать, а её влагалище превратилось из розового и узкого в красное и расстражанное. Из него сочилась сперма 7 мужчин

Её беременность подтвердились.

Через 9 Месяцев Габриэль шел В ритуальный зал, неся в руках очень красивого младенца, с лицом ангела.

Габриэль ухмыльнулся, ну да ангела, как же.

Подойдя к центру зала он положил младенца на алтарь и...

Младенец засиял ярким светом осветив мрак и стал расти.

Вырос он в мускулистого мужчину с желтыми глазами, вены на теле светились золотым.

— Я вернулся Отец, и теперь я совершу своею Месть! Я Люцифер, князь князей, царь зарей и все человечество склониться передо мной, а ты, Отец, Первым поцелуешь мне ноги когда я захвачу небеса.

Его голос был подобен грому. Внезапно зашептали тысячи голосов:

мы здесь повелитель и мы служим вам!

Мой верный легион — с умилением в голосе произнес Люцифер, вы мне еще послужите.

И тут он оказался перед Габриэлем. Его белоснежные крылья ослепляли своей белизной.

— Итак, смертный, чего ты хочешь?

Габриэль упал на колени, но твердым голосом произнес:

— О, падший, ты мне должен 6 желаний.

— Говори, смертная падаль

Габриэль начал озвучивать свои желания:

Первое: Реши проблему голода

Второе: Реши проблему расизма

Третье: хммм, Хочу быть бессмертным и богатым!

Четвертое: Хочу стать одним из величайших людей в истории человечества и пусть все мои потомки будут иметь особые права и привилегии

Пятое: Хочу познать Истинную любовь и иметь много детей

Шестое: Исцели Джейн и тех кто был посвящён князьям ада, сотри им память и исцели их пороки.

Люцифер расхохотался:

— Знаешь смертный, давненько я ни видел такой наглости, но ладно все исполню. Но как бы ты не пожалел о своих желаниях.

Посвящается Д. Х. и сексу, как таковому, Господи даруй всем это сладостное наслаждение с любимым человеком.

Аминь.

Это мой первый рассказ, не судите строго